Installation & Maintenance
Instructions

heper”

HPR Pazarlama A.$.

Baskent OSB 22. Cd. No: 2,
Malikdy, Temelli, Sincan, 06909
Ankara, Turkey

+90 312 267 54 30
info@hepergroup.com

HEPER Europe GmbH
Ahornweg 5a, 58675
Hemer, Germany

+49 237 2901 2975
infoEU@hepergroup.com

AQSA 0.3 m (LW7034.557-EN)

IKog P65 (L)

€ g

122 mm
4 51/64"

= (=
{00000 @
= 9

{ (S0 T%‘

B

327 mm
12 7/8"

57 mm
21/4"

1.68 kg

https://heperlighting.com/Iw7034.557-en/

1/5 2022-1/02/08/2022

L

Adj ble Bracket

A L{(‘
HF!_l_.l_J_J_\ﬁt_.t_w_Jﬁﬂr_\l_l,_lrl
= =
g L{m) A (mm) B (mm) C (mm)
5 o 03 210 101.5 07
05 360 1015 ?7
0.75 610 1015 87
1 860 1015 97

4x M6 Square Nut 4x M6*10 Hex Socket

Button Head Bolt

2x M5*8 Hex Socket
Button Head Bolt

2x M5 Hexagon Nut

Fixed Bracket

- 4x M6 Square Nut

4x M6*10 Hex Socket
"\ Button Head Bolt

(4]

M8 Expansion Bolt
$4.8*50 Screw

Adjustable Bracket

! The distance between the product and driver box

should be max. 10 meters.



mailto:info@hepergroup.com
mailto:infoEU@hepergroup.com
https://heperlighting.com/lw7034.557-en/

2/5

M3*6 Phillips Pan Head
A

Screw




Turkge

Emniyet
- Bu drun, dig aydinlatma armatuirlerinin kurulumuna asina

olan deneyimli bir elektrikgi tarafindan yurarltkteki NEC
standartlarina uygun olarak kurulmalidir.

- Bu Urtin her zaman belirtilen voltajda calistiriimalidir.

- Pargalar hasarli ise kurulum yapmayin.

- Elektrik carpmasini dnlemek igin kurulum veya servis sirasinda
gugc kesilmelidir.

- Bu belgedeki uyarilara ve kurulum adimlarina uyulmamasi
Urdan garantisini gegersiz kilabilir.

- Isik kaynagina dokunmayin.

R>>P>E >

- Urtiniin sicakhginin dokunulacak kadar soguk oldugundan emin olun.
- Kablolarin hasar gérmesini veya asinmasini 6nlemek icin kablolari
sacin kenarlarina veya diger keskin nesnelere maruz birakmayin.

- Enerji vermeden 6nce topraklama dahil kablolari kontrol edin.

>

- Enerji vermeden 6nce muhafazalarin uygun sekilde topraklandigindan
emin olun.
- Urlinleri amaci disinda kullanmayiniz.

- HEPER tarafindan tavsiye edilmeyen aksesuar ekipmanlarinin
kullaniimasi givenli olmayan bir durumun dogmasina
sebebiyet verilebilir.

>

Z2-72 - Herhangi bir kirik/ catlama koruyucu yuzeyi yenisi ile degistirin

Kurulum

- Urtinin monte edilecegi yiizey diiz olmaldir.
- Yuzeydeki delikleri gorselde gosterildigi gibi agin.
- Urtini monte etmek icin IP68 konektér kullanin,
- SUrtcuye ulasmak icin strdct kutusunu agin.

Kontrol ekipmaninin degistirilmesi

- Uriine gelen gii¢ baglantisini kesin.

- Gorselde gosterildigi gibi driver konumuna erismek igin plakayi
sokiniz.

- Gug kaynaginin konumuna erismek igin, resimde gosterildigi gibi gli¢
kaynagi kutusunun kapagini sokun.

- Slricd sabitleyicisini ¢ikarin.

- GUg kaynagini sékun ve yenisini yerlestirin.

- Ayni adimlart izleyerek UrGni yeniden yerlestirin.

- Tamamlanan Urtn kurulumu gorseldeki gibi olmahdir.

- Gug kaynagini gorselde gosterildigi gibi sokun.

3/5

Temizlik - Bakim

- Bu Urtin uzun sure calisacak sekilde tasarlanmis ve Uretilmistir.
Urtiniin maksimum kullanim émriini saglamak icin, diizenli (alti ayda
bir) gérsel inceleme sonrasi yumusak bir bez kullanilarak ¢éziicu
icermeyen bir temizleyici ile temizlenmesi énerilir.

- Fikstur enerijiliyken temizlemeyin veya bakim yapmayin.

imha etme

- AB direktiflerinden WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment) uyarinca, armaturler diger evsel atiklarla birlikte
atilmamalidir. Kullanim émurlerinin sonunda, armaturler

mmm ©lektronik Urdnlerin atilmasi veya geri donisturdlmesiicin
uygun yerel tesise goturulmelidir.

Avrupa (IEC) Kablo Renk Kodlari

- Faz 1 - KAHVERENGI

-Faz 2 - SIYAH

-Faz3-GRi

- Notr - MAVI

- Toprak - SARI SERITLI YESIL

Feragatname
- HEPER teknik ve tasarim degisiklikleri yapma hakkini sakli tutar.

Tek Aydinlatma Yonetmeligi (SLR) ve Enerji Etiketleme
Yonetmeligi (ELR)

©=@ - Degistirilemez isik kaynagi

_®
- - Bir profesyonel tarafindan degistirilebilir kontrol tertibati

(29

- Bu Urun, su enerji verimliligi sinifinda bir 1sik kaynagi icerir:

Safety

- The product must be installed in accordance with applicable
NEC standards by a qualified electrician familiar with the
installation of exterior lighting fixtures.

- The product must be operated under specified voltage at all
times.

A - Do not install if parts are damaged.

- Power must be disconnected while installing or servicing to
avoid electrical shock.

- Failing to comply with warnings and installation steps in this
document might void warranty.

- Do not touch the light source.

- Make sure that temperature of the product is at a safe level before
touching.

- Do not allow cables to touch sharp edges of metal parts or other sharp
objects to avoid damage or abrasion.

A - Check all of the cable connections including grounding before
powering the product.

- Check the proper grounding of the metal housing before powering the
product.
- Only use the product for its intended purposes.

- Do not use accessories not approved or recommended by
HEPER.

= . - Replace any broken/cracked protective surface with a new
one

Installation

- The surface on which the product will be mounted must be flat and
level

- Open the holes on the surface as shown in the visual.

- To assemble the product, use IP 68 rated connector.

- Open the driver box to reach the driver.

Replacement of the control gear

- Disconnect the power coming into the product.

- Unscrew the plate to gain access to the driver location as shown on the
visual.

- Unscrew the driver box cover to access the driver location as shown in
the image.

- Remove the driver holder.

- Detach the driver and place the new one.

- Reinstall the product following the same steps.

- The completed product installation should be as shown on the visual.

- Detach the driver as shown on the visual.

Cleaning - Maintenance

- The product was designed and manufactured to operate for a long
period of time. To ensure maximum lifespan of the product, regular (i.e.
every six months) visual inspection and cleaning with a solvent-free
cleaner using a soft cloth is recommended.

- Do not clean or service while the product is power connected.

Disposal

- In accordance with EU Directive WEEE (Waste Electrical and
Electronic Equipment), luminaires must not be disposed of with
other household waste. At the end of their life, luminaires must

mmm De taken to the appropriate local facility available for the
disposal or recycling of electronic products.

European (IEC) Wire Colour Codes
- Phase 1 - BROWN



- Phase 2 - BLACK

- Phase 3 - GRAY

- Neutral - BLUE

- Ground - GREEN WITH YELLOW STRIPE
Disclaimer

- HEPER reserve the right to make technical and design changes.

Single Lighting Regulation (SLR) & Energy Labeling
Regulation (ELR)

@#@ - Non-replaceable light source

- Replaceable control gear by a professional

- This product contains a light source of energy efficiency class:

R>E>H> >

Sicherheit

- Das Produkt muss gemaf3 den geltenden NEC-Normen von
einem qualifizierten Elektriker installiert werden, der mit der
Installation von AuBenbeleuchtungskérpern vertraut ist.

- Das Produkt muss jederzeit unter der angegebenen Spannung
betrieben werden.

- Nicht installieren, wenn Teile beschadigt sind.

abgeschaltet werden, um einen elektrischen Schock zu
vermeiden.

- Das nicht Einhalten von Warnungen und
Installationsvorgaben aus diesem Dokument kann zum
Erléschen der Garantie fuhren.

- Berlihren Sie die Lichtquelle nicht.

f - Wahrend der Installation oder Wartung muss der Strom

- Stellen Sie sicher, dass die Temperatur des Produkts auf einem
sicheren Niveau ist, bevor Sie es berthren.

- Vermeiden Sie, dass die Kabel scharfe Kanten von Metallteilen oder
anderen scharfen Gegenstanden berihren, um Beschadigungen oder
Abriebe zu vermeiden.

- Uberprifen Sie alle Kabelverbindungen einschlief3lich der
Erdung, bevor Sie das Produkt einschalten.

- Uberprifen Sie vor dem Einschalten des Produkts die
ordnungsgemaRe Erdung des Metallgehauses.
- Nur fr den vorgesehenen Zweck verwenden.

- Verwenden Sie keine Zubehorteile, die nicht von HEPER
genehmigt oder empfohlen wurden.

4/5

. - Ersetzen Sie jede beschadigte / gebrochene Schutzflache
durch eine Neue.

Installation

- Die Oberflache, auf der das Produkt montiert werden soll, muss eben
und waagerecht sein.

- Offnen Sie die Lécher auf der Oberflache, wie in der Abbildung
dargestellt.

- Um das Produkt zusammenzubauen, verwenden Sie einen |IP68
zertifizierten Stecker.

- Offnen Sie die Treiber-Box, um den Treiber zu erreichen.

Austausch des Betriebsgerats

- Trennen Sie die Stromversorgung, die zum Produkt fihrt.
- Entfernen Sie die Platte, um den Zugang zum Treiber zu erhalten, wie
in der Abbildung gezeigt.

- Den Deckel der Treiber-Box abschrauben, um den Zugang zum Treiber

zu erhalten, wie in dem Bild gezeigt.

- Entfernen Sie den Treiberhalter.

- Den Treiber abnehmen und den Neuen anbringen.

- Neuinstallation des Produkts durch Wiederholung der gleichen
Schritte.

- Die abgeschlossene Produktinstallation sollte wie in der Abbildung
gezeigt umgesetzt sein.

- Entfernen Sie den Treiber wie auf der Abbiludng gezeigt.

Reinigung - Wartung

- Durch unsere Entwicklung und unser Produktions-Know-How kénnen
wir eine sehr lange Lebensdauer garantieren. Um die maximale
Lebensdauer des Produkts sicherzustellen, empfehlen wir eine
regelmaRige visuelle Inspektion (alle sechs Monate) und die Reinigung
mit einem I6sungsmittelfreien Reiniger und einem weichen Tuch.

- Fur die Reinigung oder Wartung muss das Produkt vom der
Stromversorgung getrennt werden.

Entsorgung

- Entsprechend der EU-Richtlinie WEEE (Waste Electrical and
Electronic Equipment) diirfen Leuchten nicht mit dem
E normalen Haushaltsmull entsorgt werden. Am Ende ihrer
Lebensdauer missen Leuchten an die entsprechende ortliche
BN Finrichtung zur Entsorgung oder Wiederverwertung
elektronischer Produkte gebracht werden.

Europdische (IEC) Kabelfarbcodes

- Phase 1 - BRAUN

- Phase 2 - SCHWARZ
- Phase 3 - GRAU

- Neutral - BLAU

- Erde - GRUN / GELB

Haftungsausschluss

- HEPER behadlt sich das Recht vor, technische und designbedingte
Anderungen vorzunehmen.

Okodesign-Verordnung (Single Lighting Regulation -
SLR) und Energie Label-Verordnung (ELR)

@=@ - Nicht austauschbare Lichtquelle

® . . )
“=_. - Austauschbares Betriebsgerat durch einen Fachmann

- Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse:

Pycckui

be3onacHoOCTb

- V3penve BomkHO BbiITb YCTAHOB/IEHO B COOTBETCTBUM C
nencTBytowmmMn ctaHgapTamm NEC KBanMguumpoBaHHbIM
371eKTPUKOM, 3HAaKOMbIM C YCTaHOBKOI CBETU/IbHUKOB
Hapy>XHOro 0CBeLLeHus.

- N3penne fo0/MKHO NOCTOAHHO pa6OTaTb noa ykasaHHbIM
HanpaXXeHuem.

- He ycTaHaBnuBaiiTe, ecnum fetann noBpexaeHsl.

- Bo BpeMs ycTaHOBKM uan 0bcnyxuBaHmsa Heobxoammo
OTKJ/IOYUTb MUTaHME, YTobbI N3beXxxaTb NopaXkeHus
371eKTPUYECKNM TOKOM.

- HecobniofeHne npefynpexaeHnin n 4eNcTBUA No yCTaHOBKE,
OMMCaHHbIX B 3TOM AOKYMEHTe, MOXeT NpuBecTm K
aHHYJIMPOBaHUIO rapaHTuu.

- He anKacaMTer K UCTOYHUKY CBETa.

- Mpex e 4eM npmkacaTbCs K NPoaykTy, ybeamTecs, 4To TemMnepaTypa
npoAykTa HaxoamTcs Ha 6e30nacHOM ypoBHe.

- He nonyckainTe, 4T0bbI Kabenn Kacanncb OCTPbIX KPaes
MeTa/lIMYecKnX AeTanen nam Spyrux ocTpbIX NpeaMeToB Bo n3bexaHne
NMOBPEXAEHNS NN UCTUPAHUS.

- Mepepn nofayeit NMMTaHNs Ha U3AEVE NPOBEPLTE BCE
KabenbHble CoefMHEHMS, BKIOYas 3a3eMeHMe.

- Nepepn nopayeit TUTaHWS Ha U3aeane NPoBepPbTE NPaBUILHOCTb
3a3eMJ/IeHUst MeTaIMYECKOro Kopnyca.

- Ucnonb3yinTe n3genne Tonbko Mo Ha3HaYeHuIo.

>

- He ucnonb3yiiTe akceccyapsbl, He 040OpeHHbIe Nan He
pekomeHp0BaHHble HEPER.

= T 3aMeHuTe C/IOMaHHYI0/TPECHYBLLYIO 3aLUTHYIO MOBEPXHOCTb
Ha HOBY!O.
YcTaHoBKa

- MoBepXHOCTb, Ha KOTOPYIO ByAeT KpenuTbCs n3nenne, Lo/KHa ObiTb
POBHOW.
- OTKpONTe OTBEPCTUA Ha NOBEPXHOCTU, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe.



- ins cbopKM NPOAYKTa NCMOb3yNTe pa3beM CO CTEMNeHbIO 3alwmnTbl IP
68.
- OTKpomnTe Kopobky, 4Tobbl fobpaTbcsa A0 6/10Ka NUTaHMSA.

3amMeHa MexaHun3Ma ynpasnheHuna

- OTKJIl0YMTE NUTaHWeE, NoCTyMatoLee Ha nnenue.

- OTBMHTWTE NAACTVHY, YTOObI MONYYNUTb JOCTYMN K MECTOMOJIOKEHUIO
6/10Ka MUTaHUA, Kak NMOKa3aHo Ha PUCYHKe.

- OTBMHTWTE KPbILLKY KOPOOKHM, 4TOOLI NOAYYUTH LOCTYN K
MEeCTOrMo/I0XKeHNI0 6/10Ka MUTaHNs, Kak NMOKa3aHo Ha PUCYHKe.

- CHUMUTE pepxaTenb 6710Ka NUTaHUS.

- OTcoeanHmTe 610K NUTAHNA N YCTAHOBUTE HOBBIW.

- NepeycTaHOBMTE NPOAYKT, BbINOJHNB Te Xe AeNCTBUS.

- ToroBbI BUA NPOAYKTa AO/DKEH BbIFNSAETb Tak, Kak NMokKa3aHo Ha
PUCYHKe.

- OTcoeanHUTe 610K MUTAHUA, KaK NMOKa3aHO Ha pUCYHKe.

OuncTka - ObcnyxnBaHue

- NpoayKT 6bin pa3paboTaH 1 M3roTOBMEH AN IKCIyaTauun B TeYeHne
LJIMTesIbHOr0 Nepuoaa BpeMeHu. [lns obecneyeHns MakCMMabHOMo
CpoKa CNyXbbl M3LeNnsi PeKOMEeHAYETCS PErynsipHbINA (T. €. KaXxkable
LIECTb MecsLEeB) BMU3yasibHbIA OCMOTP U 04NCTKA MAMKON TKaHbIO C
MOMOLLbIO YACTALLEro CPefCTBa, He CoflepXKallero pacTBopuTenei.

- He 4nctute n He obcnyKmBanTe yCTPONCTBO, €C/IN OHO MOAK/IOYEHO K
cetn

YTnnusauumsa

- B cooTBeTCcTBMM C AnpekTuson EC WEEE (oTxoasbl
3N1eKTPUYECKOro 1 3NeKTPOHHOro 060pyL0BaHNA) CBETUNbHUKN
E Hesb3s YTUAN3MPOBaTb BMeCTe C APYruMu 6bITOBbIMMW
oTX0AaMu. Mo OKOHYaHUM CPOKa CNYXKObl CBETUSIbHUKN JOJIKHbI
BN GTb 4OCTAB/EHbI B COOTBETCTBYIOLUA MECTHbI LIEHTP
yTuAn3aumum unm nepepaboTkn 31eKTPOHHbIX U34eNUiA.

Esponevickue (IEC) KoAbl LLBETOB MPOBOLOB

- ®a3a 1 - KOPUYHEBBIN

- ®a3a 2 - YEPHbIN

- ®a3a 3 - CEPbIN

- HeliTpans - CUHUIA

- 3emns - 3ENEHBIA C XKENTOW NMOJIOCON
OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTH

- HEPER ocTaBnsieT 3a coboi NpaBo BHOCUTb TEXHUYECKME U
KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHUS.

MNpaBuna o eanHble TpeboBaHUA K ocseLeHunio (SLR) 1
MpaBnna 0 MapkupoBKu sHepronoTpebneHnsa (UDC)

@=@ - HesaMeHseMbIi UCTOYHMK CBETA

- CMeHHbI1 MexaHW3M yrpasneHus NpogeccroHanom

- 3TOT NPOAYKT COAEPXKUT UCTOYHMK CBeTa KJlacca
3HepProaheKTUBHOCTH:

5/5



